SKOLSKO/OPCINSKO-GRADSKO NATJECANJE UCENIKA 1Z
GEOGRAFIJE 2008. GODINE
RJESENJE TESTA ZA 8. RAZRED

RB. | Bodovi Rjesenje
1. 2 a) GPS
b) GIS
2. 2 a) 60 sjeverne geografske $irine (90 isto¢ne geografske duzine),
90 isto¢ne geografske duzine (60 sjeverne geografske Sirine),
b) 20 juzne geografske Sirine (130 zapadne geografske duzine,
130 zapadne geografske duzine (20 juzne geografske Sirine),
3. 2 a) 135
b) 315
4. 3 a), b)
3 a) Istarska (zupanija)
b) Medimurska (Zupanija)
c) Vukovarsko-srijemska (Zupanija)
6. 3 redoslijedom: B, C, A
7. 3 redoslijedom: A2 (2A), B4 (4B), A3 (3A), B1 (1B)
8. 2 Srednjoeuropski (kulturno-civilizacijski krug)
9. 2 redoslijedom; crnomorskom, jadranskom
10. 2 d)
11. 2 C)
12. 2 redoslijedom: 2,1,4,3
13. 2 talozne (sedimentne)
14. 3 redoslijedom: B, C, A
15. 2 *vidi kartu
16. 2 *vidi kartu
17. 2 *vidi kartu
18. 2 a), d)
19. 2 a), d)
20. 2 b), e)
21. 2 b)
22, 2 C)
23. 2 d)




24, 2 C)
25. 3 redoslijedom: C, A, D, B
26. 3 b), c), d)
27, 3 a) (hrast) kitnjak
b) (hrast) medunac
28. 3 Dunav, Vuka i Bosut (redoslijed nije bitan)
29. 2 A - Crna Mlaka
B - Jelas polje
30. 3 *vidi kartu

15., 16. i 17. zadatak 30. zadatak




